

# 对党忠诚 做合格党员

**编者按：**档案局、地方志联合党支部认真落实“两学一做”学习教育安排部署，通过不同形式组织党员深入开展“两学一做”学习教育。截至7月底，人均学习时间累计达到20多个小时。全体党员在学习、《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》以及主题党日、我是党员我承诺、廉政勤政承诺、党政一把手讲党课等活动的过程中，深入思考、积极讨论，认真撰写了学习体会，现将部分学习体会精彩摘录如下：

## 对党忠诚 践行“六心”

对党忠诚，做合格党员必须具备“六心”：一是要有一颗对党和人民的忠心。忠心即忠诚。所谓“忠诚就是真心诚意、尽心尽力，没有二心。二是要有一颗对

党的事业的坚定信心。中国共产党自成立以来，已经走过了95年的风雨历程。其间，我们曾无数次面对强大的敌人，曾无数次面临生死的考验，曾无数次做出艰难的抉择，但无论眼前形势如何凶险，我们都取得了最终的胜利，根源就在于我们对党的事业始终充满信心。三是要有一颗公心。所谓“公心”，即为公之心。正所谓“大贤秉高鉴，公烛无私光”。四是要对工作尽心。档案局肩负着全区各立档单位的档案业务指导、测评、归档审核、教育培训、法制以及档案学会工作，因此必须尽心。五是对同志要关心。单丝不成线，孤木不成林。一个人的力量终究有限，要成事，做大事，必须凝聚大家的力量和智慧。六是要对群众有耐心。耐心

是做好群众工作的基础。任劳任怨是基层工作人员的必备条件，为民服务更是基层工作人员的基本要求。

## 立足平凡岗位多作贡献

对党忠诚，做一名合格的党员，要不断提升自己的综合素质，提高自己的业务能力，在平凡的岗位上作出贡献。张思德同志是一名平凡的战士，历经平凡的人生，却成为了时代的楷模，成就伟大的精神。在他的追悼会上，毛泽东同志亲笔题写了“向为人民利益而牺牲的张思德同志致敬”的挽词，并发表了《为人民服务》的演讲。张思德同志无论是做普通战士、当班长、干警卫，还是受组织委派去烧炭，都能够在平凡的岗位上作出令人瞩目的成绩，

就是因为他始终都是老老实实地做人、认认真真地做事，始终把组织要求和人民利益放在第一位，把求真务实作为对自己的最高要求。张思德在平凡岗位上度过了平凡的人生，是个再平凡不过的“小人物”，但却影响了几个时代和几代人。作为档案局馆、区志办的党员，我们要向张思德同志学习，从小事做起、从细处入手，在工作岗位上尽职尽责、发挥作用，认真做好每一件事，作出一名党员应有的贡献。

王欢



石景山质监局

## 党员亮身份 窗口亮服务

本报讯(通讯员吕嘉)为进一步推进“两学一做”学习教育的深入开展，区质监局党总支开展了“党员亮身份、窗口亮服务、评选党员先锋岗”活动。

党总支要求全体党员佩戴党徽上岗，亮明身份，同时，为窗口每位工作人员制作了桌牌，公示窗口人员的基本信息，方便了办事群众，并自觉接受广大群众的监督。“党员先锋岗”标示牌上标明党员姓名、岗位、个人照片，背面印有入党誓词，时刻提醒党员自警自省。

为了表彰先进，选树典型、弘扬正气，激励广大党员在质监岗位上充分发挥党员先锋模范作用，10名表现突出的党员同志，被评为石景山区质监局“党员先锋岗”。区质监局为这10名党员颁发了“党员先锋岗”标识牌，使优秀党员进一步亮明身份，争当先进，争做“四讲四有”的合格党员。

在“党员先锋岗”授予仪式上，区质监局相关负责人强调，一名党员就是一面旗帜，广大党员要时刻牢记自己是一名共产党员，党员佩戴党徽是党员身份自信的象征，是责任意识、自律意识、服务意识、担当意识的体现。我们要以“两学一做”学习教育活动为契机，坚持长期佩戴党徽上岗，把党员身份亮出来，责任明起来，形象树起来，更好地发挥党员先锋模范作用，带头成为服务群众的表率。

通过开展“党员亮身份、窗口亮服务、评选党员先锋岗”活动，进一步深化了“两学一做”学习教育的效果，增强了广大党员的自觉性和紧迫感，营造了积极向上的工作氛围。

本报讯(通讯员高慧)近日，古城南路社区组织辖区内青少年走访慰问革命前辈及军烈属，聆听革命老前辈的谆谆教诲。

今年94岁的余昌和老人参加过抗日战争、解放战争、抗美援朝，经历过枪林弹雨，老人的记忆力依然非常好，对解放战争时期发生的事情记忆犹新。余昌和老人亲切地握着同学们的手，讲述自己亲身经历的革命故事，鼓励同学们勤学奋进、热爱国家和民族、争做国家的栋梁之材。

通过此次活活动，既表达了对老前辈、军烈属的真诚敬意，又在青少年的心中埋下了拥军优属的种子，勉励广大青少年学习不畏艰难、不怕牺牲、为国为民的革命精神。



听老前辈讲那过去的故事

## 国学诵读大讲堂 传递书香文化

本报讯(通讯员邵海星)为丰富社区青少年学生的暑期生活，全面提升青少年们的思想道德素质和文化素养，8月16日，古城街道老古城西社区在会议室开展了国学诵读大讲堂活动，近50余名中小学生和家参加。

老古城西社区特别邀请了北京彦德培心文化传播有限公司的老师授课，课程以《弟子规》为主，结合日常生活中的实例，老师从孝悌、谨信等五部分给大家介绍，并通过朗诵解意、图文引导、趣味思考三个模块，充分调动孩子们的积极性，使讲课形式深入浅出，无论是孩子还是家长都听得津津有味，聚精会神，取得了良好的授课效果。孩子们通过学习《弟子规》对日常生活中的个人行为和心理有所反思，并通过心灵的收获

和滋养，修正道德观念。

古城街道老古城西社区工作人员介绍，文化是民族的符号，国学是国家的学问。随着“国学热”的持续升温，整个社会对传统文化的重视和兴趣日渐增强，对国学经典的关注度也越来越高。社区组织孩子们学习国学知识也是为了能够让孩子们充分利用假期充实头脑，陶冶情操，提高青少年的道德自律感。同时也告诉广大家长培养人才应当从修身入手，让孩子从小树立良好的道德观、价值观。

通过这次学习，很多孩子都收获了在学校里没有接触过的新知识，增强孩子们对国学文化的归属感。在场的家长们也都深受启发，纷纷表示会继续参加这样的未成年教育活活动。

## 金顶街街道开展科学防控传染病知识讲座

本报讯(通讯员李俊红)为了让地区居民深入了解如何科学防控各类传染病，8月18日，金顶街街道邀请卫计委疾控中心健康教育科负责人安欣华到街道讲解《科学防控传染病》知识，80余名社区居民参加了活动。

安欣华列举了大量实例深入浅出讲解了秋季呼吸道传染病防治、慢性病及其危险因素防治以及日常生活中需要注意的健康小提示等方面的内容。从最简单的如何

洗手切入，以互动的形式让大家学习如何正确洗手；教大家在面对慢性疾病时，应该怎么做；从一日三餐怎么吃，到如何预防肥胖等等，都是大家关心的问题。课堂上大家认真听讲，积极回答老师的问题，通过与老师的互动，轻松地学到了有关健康的知识。

此次讲座提高了社区居民的健康意识，倡导了健康生活方式，培养了居民健康生活的理念，受到了居民的欢迎。

**专业团队**  
为您量身定做各种印刷宣传品

北京快行道广告有限公司  
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO., LTD.  
Tel: 010-51667918 www.51667918.com  
服务至上·服务至善